

План детского богослужения праздника Пасхи

(01.03.2018)

Тема: Воскресение Господне

Лозунг встречи: Христос говорит: Я был мёртв, и се, жив во веки веков, аминь; и имею ключи ада и смерти (Откр.1,18)

Молитва

Песнопение

Евангельский текст. Воскресный – Мк.16.1-8. Параллельный – Мтф 28,1-8. (Завершаются страдания мира, оканчиваются и наши скорби, которые мы переживали в Страстную неделю – Воскресение Иисуса Христа. **Помни Господа Иисуса Христа, воскресшего из мёртвых.**)

Рассказ для детей:

На рассвете первого дня недели, т.е. в воскресенье, несколько женщин пришли в сад Иосифа. В руках они держали сосуды с ароматами, которые они приготовили ночью. Они шли в пещеру, чтобы посмотреть гроб и помазать тело Иисуса. Это были: Соломия, мать любимого ученика Иисуса Иоанна и брата его Иакова; Мария, мать Апостолов Иакова и Иуды, и ещё одна женщина, именем Мария Магдалина.

Когда две Марии и Соломия приближались к пещере, они с грустью спрашивали друг друга: - Кто отвалит нам камень от двери гроба? Даже общими силами слабые женщины не могли бы сдвинуть с места этот камень. Мысль о тяжёлом камне сильно тревожила их. Если б они знали о страже, охранявшей могилу Иисуса, они ещё более смутились бы, но о воинах, стороживших гроб, они ещё ничего не знали.

Подойдя к гробу, женщины с удивлением увидели, что камень отвален, а он был очень большой. Воинов уже не было вокруг пещеры. Незадолго до прихода женщин сделалось великое землетрясение, и ангел, сошедший с небес, отвалил камень от гроба: Господь Иисус воскрес и восстал из гроба. Испуганные воины пали на лица свои и стали, как мёртвые, потому что они лишились чувств. Придя в себя, они побежали в Иерусалим сообщить о случившемся. Пришедшие ко гробу женщины ничего не знали о всём, что произошло. Они ужаснулись, увидев отваленный камень от гроба. Они думали, что фарисеи унесли тело Господа. Несмотря на это, женщины вошли в гроб. Там они нашли не Господа, ангела. – Не бойтесь, ибо я знаю, что вы ищете Иисуса Назарянина, распятого; Его нет здесь. Он воскрес, как сказал; пойдите, посмотрите место, где лежал Господь. И пойдите скорее скажите ученикам Его и Петру, что Он воскрес из мёртвых и явится в Галилее, где вы Его увидите.

Женщины со страхом слушали слова Ангела, сердце их исполнилось великою радостью, и они побежали возвестить воскресение Христова ученикам Иисуса.

Вопросы:

1. Кто пришёл на рассвете в воскресенье в сад Иосифа?
2. Что произошло незадолго до из прихода?
3. Кого увидели женщины в гробу, и что сказал им он?

Тематические игры.

Вам понадобится:

Стулья для каждого ребенка, мяч.

Правила игры. Рассадите детей на стулья полукругом. Вручите мяч одному из детей (это можно определить по жребию). Он начинает игру: называет слово, относящееся к жизни в раю и бросает мяч другому игроку. Тот, в свою очередь, должен назвать антоним, слово, противоположное по значению сказанному. Например: добро-зло. Затем на счет 1-5 игрок, которому бросили мяч, должен придумать новое слово, относящееся к первым людям до их грехопадения, сказать его и бросить мяч следующему игроку. Тот должен сказать противоположное по смыслу слово.

Например: Бог – сатана. Тот, кто не справится с заданием, выходит из игры. Возможные варианты антонимов:

- Добро-зло.
- Смех- слезы.
- Бог-сатана.
- Жизнь – смерть.
- Радость – печаль.
- Здоровье- болезнь.
- Смелость – страх.
- Сила – слабость.
- Правда – обман

Если вы играете с малышами, то можете им называть слово, при этом бросать мяч; а они должны говорить антоним, возвращая мяч обратно вам.